

新一年银行又开启了疯狂发卡的模式，不过最近多半是以卡通卡、游戏卡为主。在信用卡存量市场下，银行为了达到发卡量也是卯足了噱头，将卡面颜值、联名品牌用户等方面发挥到了极致。

现代社会有这样一个群体，TA们喜欢各式各样的动漫、游戏，生活在另一个次有声有色的奇幻次元，这个群体日益壮大。因此，银行的信用卡也瞄准了这样一批用户，发行了各种联名卡。

今天，小卡为大家带来近期发行的3款大品牌动漫/游戏联名卡！你喜欢的阴阳师大人、超人蝙蝠侠等DC英雄、保护“崩坏”世界的女武神，都能在这里找到~

一、中行DC英雄系列卡

提起当今世界上科幻题材的“漫画”电影，漫威与DC算得上属一属二，其二者都拥有着来自世界各地绝对忠诚与庞大的粉丝群体，漫画中超级英雄们的形象更是深入人心。

前天，中国银行宣布携手华纳兄弟、万事达卡组织推出了DC英雄系列信用卡主题卡。

此次一共推出3类英雄人物主题，6张卡面，分别是伸张正义的蝙蝠侠、坚强不屈的超人以及善良果敢的神奇女侠！

他拥有雄厚的财力，是身着蝙蝠战衣穿梭在城市中的正义骑士。

他是——蝙蝠侠，是我们心中永远的英雄。

他是出生于氪星的超人，拥有钢铁之躯和超能力。

红色斗篷和“S”盾是他的标志，守护正义是他的使命。

拥有惊人的力量，手持剑盾，无畏向前。

她，就是神奇女侠。

可以看到，卡面以绝对的颜值和经典元素吸引着大家，卡面信息没有涉及在正面让人看起来清爽很多。看到这里，有集卡爱好的朋友是不是已经心动了呢？抛开卡面我们再来看其他部分。

费用信息：白金卡等级，万事达卡组织，2020年12月31日前申请免年费。

持卡权益：

1、首刷抢DC英雄主题限量版变色马克杯

2020年1月1日至2021年3月31日，活动期间单自然月内用DC英雄系列信用卡任意消费一笔，有机会获得DC周边主题马克杯，每月限前1000名客户，每位客户活动期间限领一个，数量有限，先到先得。

2、消费赢正版HOTTOYS正义联盟手办

2020年1月1日至2021年3月31日，活动期间单自然月内单卡累积消费前125名将获得HOTTYOS官方授权正义联盟手办一套，累计最低消费门槛为500元等值人民币，每位客户活动期间限领一个，数量有限，先到先得。

3、Preferred酒店及度假村住4付3

2020年1月1日至2020年3月31日，使用促销代码MKTMSC在<http://preferredhotels.com/mastercard>预订Preferred酒店住宿，可享住4晚付3晚优惠。

4、全球精选商户返现最高25%

2020年1月1日至2020年3月31日，使用DC英雄系列信用卡在美国本土Brooks Brothers零售店及工厂店以美元消费满单笔300美金时，可享受50美元返现，Bloomingdale's、Tory Burch等更多精选商户返现优惠详情请见缤纷生活-有礼-万事达尊享礼遇-环球赏乐游天下享返现。

5、消费达标享保险权益

2020年6月30日前，消费达标享航空意外险、航班延误险等信用卡保险增值服务。保险方案、获得条件以中行官网公示方案为准。

值得一提的是，中行新户在2020年3月31日前通过中行网络渠道（含移动端）成功办卡有一个刷99元即赠50元京东E卡的首刷礼活动。

另外，在2020年3月19日之前，通过中行信用卡官方微信激活信用卡还能立即领取3000积分。

中行现在还有周末积分换星巴克兑一赠一的活动，被吸引的朋友可以考虑下手一张喽~

二、平安银行阴阳师联名卡

一入游戏深似海，只为升级阴阳师！游戏法则：玄不救非，氪不改命。若要逆天，无路可走？不！今天小卡就给你指一条新路。

好了，收！

平安银行这款联名网易阴阳师手游的信用卡是在不久前的元旦上市的。新年伊始，气象更新，游戏中风衔金穗，大妖跨世降临，联名卡为游戏世界带来平安喜乐。

网易在当今国内游戏方面做的确实不错，虽然有点（可能不止一点）坑钱，但其他方面没得说！《阴阳师》就是其中爆火的一款手游，深受大家喜爱，用户群体维度跨度之大使其受到了银行的关注，推出了这款联名卡。

此次一共推出2款高颜值卡面：一款是绮丽平安，另一款是金穗平安。

▲ 绮丽平安

酒吞童子、大天狗、玉藻前，平安京三大妖相携降临，赋予珠光/镭射工艺专属卡面，以大妖之力，加持欧气！

▲ 金穗平安

日轮辉映，朱红鸟居下风起穗浪，这是来自神社金狐的祝福，新的一年继续充满丰收与富足。纹刻浮雕/烫金工艺专属卡面，铃音祝歌，祈愿富足，庇佑平安！这款卡面收取50元定制费~

费用信息：银联金卡，年费300，首年免年费，刷满6笔免次年年费。

持卡权益：

1、新户首刷 兑壕礼

即日起至2020年3月31日，成功申领平安阴阳师联名卡的新户在成功核发卡片后的次月底前随意刷1笔，即可享10元超低价兑鬼使黑双肩包或阴阳师勾玉水晶项链。

2、会员日秒杀 8元购周边

即日起至2020年3月31日，平安阴阳师联名卡持卡人可于每月10日会员日秒杀抢购阴阳师周边，平安绮物周边最低8元超值抢购。

3、积分兑换爆款周边

在平安口袋银行APP —

阴阳师联名卡周边专区，联名卡积分可以一键换购游戏经典周边，款款火爆。

4、游戏绑卡消费有优惠

在阴阳师游戏内周边屋网易宝，绑定平安阴阳师联名卡任意消费，即可获赠5元无门槛代金券（可于下次购物抵用）。

平安银行现在还有本地5折美食，支付立减等优惠活动，感兴趣的阴阳师大人们可以入手欧气满满的联名卡啦！

三、招商银行崩坏3联名卡

说到保护世界你会想到什么？是漫画里的超级英雄，是默默付出的铁血军人，还是未待开启的新世界呢？

事实上，确实有这样一群年轻人，在米哈游原创的IP《崩坏3》这款游戏中默默的保护着世界，抵抗“崩坏”。

“崩坏”是游戏世界中一种周期性的灾难现象，它的“对手”是女武神——一群拥有天然抵抗“崩坏”身体机能的勇敢少女，舰长和女武神们一起担负着拯救世界的使命。

在众多能力强大的少女中，琪亚娜和八重樱深受喜爱，此次招商银行崩坏3联名卡就推出了这两款人物角色卡面。

▲ 琪亚娜

天真烂漫的琪亚娜·卡斯兰娜是第一位与舰长相遇的少女，随着故事的发展，残酷的世界使琪亚娜不得不快速的成长，并踏上属于她自己的守护与救赎之路。

▲ 八重樱

八重樱则是来自五百年前的巫女，曾经遭受过“崩坏”侵蚀，在与命运之人的偶遇后，八重樱解开心结，发誓永远守护最重要的人。

磨砂浮雕配上珠光点缀，再饰以贝壳工艺，尽显女武神的姿彩！除了绚丽卡面，还有其他方面，我们来了解一下：

费用信息：银联金卡，首年免年费，刷满6笔免次年年费。

持卡权益：

1、首刷好礼

即日起至2020年3月31日（含），未办理过招行信用卡的舰长，成功申请招商银行崩坏3联名卡并完成特定消费，就有机会领取崩坏3游戏限定虚拟道具礼包一份，包含宿舍机器人Tes-R一个、爱酱助手手机挂件招财Neko1个，或者领取招行信用卡1000积分，数量有限，先到先得。

2、粉丝专享

即日起至2020年3月31日（含），已经持有招行信用卡的舰长，成功加办招商银行崩坏3联名卡，便有机会领取崩坏3游戏虚拟道具礼包，里面包含100水晶、1000星石、6个体力药水，数量有限，先到先得。

招行向来很喜欢推出这种卡通卡面，这次也不例外。另外，掌上生活APP还有积分免费兑星巴克、周三美食5折、新户看电影9元、境外返现千元等持续活动，舰长们可以考虑看看哦~